



POSUDEK OPONENTA

Bakalářská práce:
MIMOŠKOLNÍ VÝCHOVA DÍVEK S NAŘÍZENOU ÚSTAVNÍ VÝCHOVOU
VE VÝCHOVNÉM ÚSTAVU V ČERNOVICÍCH

autor: *Marcela Šteřlová*

Cílem bakalářské práce bylo ukázat oblast mimoškolní výchovy ve VÚ v Černovicích, jeho systém hodnocení a kompletní pohled na výchovný systém včetně mimoškolních činností.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný. Autorka několikrát použila odrážkového systému; pro odbornou práci považuji za vhodnější využít souvislého textu popř. text strukturovat do tabulek.

Práce celkově obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a s minimálním počtem neobratných formulací; nicméně plynulost čtení občas narušuje stylistická nesourodost většího množství krátkých vět za sebou. Nešvarem je také opakování stejných nebo podobných slov krátce za sebou (příkladem budiž např. druhý odstavec Závěru). Gramatickou správnost textu však nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k délce textu malé.

Obsahová stránka práce

Obsah práce považuji za věcně správný, jde o komplexní představení činnosti výchovného ústavu s důrazem na mimoškolní aktivity. K dotvoření lepšího obrazu autorka využívá konkrétní kazuistiky. V tomto smyslu obsahové stránce není co vyčíst; práce však působí hodně popisným dojmem.

Výslednou podobou své bakalářské práce studentka prokázala dobrou způsobilost pracovat s dostupnými prameny a podat kompaktní zprávu o dosavadním poznání fenoménu hry.

Celkové zhodnocení

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a v případě úspěšného průběhu obhajoby navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře*, popř. lepším.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků